

我与“苹果”的见面会

凤凰城学校小记者 王瑾言

秋高气爽，这是万物丰收的季节，我们小记者来到和村，进行苹果采摘体验。

在弯曲的小路上，公交车缓慢地开着，我和同学们兴高采烈地议论着接下来的采摘互动，内心充满了期待。

目的地很快到了，在老师的带领下，我们怀着激动的心情走向采摘园。远远的，我就闻到一股苹果的清香，甜甜的、柔柔的。越走近，香味就越浓郁。

和村的苹果真多啊，一棵棵茂盛的苹果树使果园变成了一片苹果的海洋。和村的苹果真红啊，像一颗颗晶莹的红宝石！

我开始摘苹果了，满树的苹果使我眼花缭乱，不知道如何下手。同学们四散开来，纷纷开始采摘。有的专挑个头大的，有的专挑好看的。我仔细观察着，树尖的苹果是最红的，我知道那是因为阳光充足的原因。

在同学的帮助下，我摘了满满一大袋，我拿出一个尝了一口，苹果可真甜啊，这是劳动的香甜，更是丰收的喜悦！

愉快的采摘活动在快乐的氛围中结束了，我喜欢这种劳动的快乐，更喜欢这个丰收的季节。回到家，我把最大最红的苹果拿到了妈妈，妈妈开心地说，这是她吃过最甜的苹果啦！

指导老师：张培

挖红薯

市第二实验小学小记者 陈怡彤

今天，学校组织我们小记者去鹏宇农场挖红薯。听到这个消息我兴奋极了。我穿着小记者服，背着小记者包，带着铲子，坐上大巴车，兴高采烈地出发了。

来迎接我们的农场主是一位热情好客的叔叔，他带我们参观了农场饲养的小香猪、藏香猪、小山羊等小动物。参观结束后，终于到了挖红薯的环节了。我和张文玥两人拎着筐，拿着铲子，弯下腰，睁大眼睛，寻找着红薯那红扑扑、胖乎乎的身影，恨不得红薯自己从土里钻出来，跳到我们的手掌心里。终于，我发现一点蛛丝马迹，我们顺着往下挖，没过多久，第一个红薯就露出了头，望着红薯红红的小脑袋，好像在对我说：“快把我拉出来，好吗？”我高兴极了，小心翼翼地把红薯边上的土刨掉，然后把红薯挖了出来，放到筐里。功夫不负有心人，不一会儿，我和张文玥就挖了一堆小红薯。

回到家，妈妈把我挖的红薯洗干净，蒸熟后，我一顿狼吞虎咽，品尝着我的战利品，今天的红薯可真甜啊！这次挖红薯活动，更是让我感受到了“谁知盘中餐、粒粒皆辛苦”这句诗词的真正含义。

指导老师：徐辉

挖红薯

市第二实验小学小记者 徐绍洋

今天天气不错，阳光明媚、秋风送爽。下午，徐老师带着我们班的小记者们从学校出发，去到农场里挖红薯。

我们坐在高高的大巴车里，像小鸟一样叽叽喳喳地谈论着农场到底长什么样子，兴奋极了。大巴车穿过城市，走过波光粼粼的大湖，掠过黄绿相间的草丛，一路摇摇晃晃，在我快要睡着的时候，终于到了目的地。

车一停稳，同学们就像出了笼的小老虎一样，争先恐后地下了车。此时我的心里有一种说不出来的开心和期待。农场解说员问：“看看牌子上有什么？”我们异口同声地说：“有机农场！”解说员说：“对！这里是有机农场，所有的菜都是

快乐的小记者活动

市第二实验小学小记者 王宝萱

星期三，天气晴朗，下午我去参加小记者活动。我还不知道是什么具体活动呢！只听老师说，让我们带点零钱。我真的很纳闷，到底去哪里参加呢？徐老师要求我们一点二十在学校门口等候，我特意早来了十分钟，打算瞧一瞧到底是什么具体活动。

不一会，带队的老师来了，给我们讲解了今天活动的内容，这下我才恍然大悟，原来我们要去农场参观，还有挖红薯的活动，还能买红薯呢！我总算知道了老师让我们带着钱的意义所在了。我们整好了队伍，接我们的大巴车也到了，大家有秩序地上了车，在座位上坐好后，大巴车就发动驶向我们要去的农场了。一路上，大家兴高采烈，有说有笑，还一起背了很多诗，终于我们到

达了目的地。下了车，映入眼帘的是“鹏宇生态农场”六个大字，大门两旁还长了很多的苍耳，我和同学们都一起采了玩，生态农场的农夫一路上充当着讲解员，给我们讲了很多农场里的知识，同学们都拿出笔记本很认真地在记录着农夫所讲的知识。讲解员带着我们参观了动物观赏区，里面住着小猪崽，它们都胖乎乎的，很可爱，还能给它们喂南瓜吃呢。讲解员又带我们参观了小羊的家，里面有很多很多的小羊，我们还能近距离的跟小羊们互动，它们身上的毛很软很软，摸起来特别舒服。

我们走呀，走呀，突然看到了挖红薯的地方，徐老师说要同学们自己组成一个挖红薯小队，来进行一个挖红薯比赛，看哪个组

挖得多，我和我的好朋友马梓涵、丁妙妍组成了一个小队，很快比赛就开始了，我们三个都在奋力地挖红薯，挖了几分钟，我感觉好累呀，抬头望去，只见马梓涵、丁妙妍都在卖力地挖着，我也忘记了累，不甘示弱卖力地挖了起来，一会我们三个就挖了很大的一筐，我们都很开心，哈哈大笑起来。

一下午的时光很快就结束了，我们坐上了返程的大巴车，我们都买了各自挖出来的红薯，在车上，同学们都在分享着彼此的快乐，我们在欢声笑语中结束了这次的小记者活动。

指导老师：徐辉

快乐的一天

市第二实验小学小记者 彭吉深

今天，我们要做一件特别有意思的事情——挖红薯。

下午一点二十，我们早早地到学校大门口集合，在徐老师的带领下，小记者们乘坐公交车去挖红薯。上车后，我和冯甘霖、冉若琪、孙清眸坐在一排，路上，我唱起《孤勇者》，好几个同学也和我一起唱了起来……

到了鹏宇生态农场，一位叔叔接待了我们。农场挂着三个大牌子，上面分别写着“生态农业、现代农业、共享农业”。那位叔叔带我们参观了羊圈和猪场。我看到了很多小羊和小猪，在看到小猪欢蹦乱跳可爱样子的时候，我情不自禁地拿起围栏旁边的碎南瓜丢给小猪，小猪们争先恐后地抢着吃。接着，我们又来到一片红薯田，我看到红薯秧都倒了，红薯也被翻出到地上，这是现代化农业的杰作——机械化挖红薯！望着一地的红薯，虽然有些失落，但同学们依然很兴奋，既然不能挖红薯，就捡红薯吧。同学们纷纷涌上田间地头弯腰捡红薯。我和彭弘宇、孙泽宇、徐靖煜一组，一开始捡红薯时，我们对捡什么样的红薯一点都不懂，在一旁的彭宏宇妈妈就指点我们，要挑那些身上没有虫洞的，个大又光滑的捡，我们按照阿姨讲的方法分头捡红薯，我们在田地里不停地捡，又来回地跑，把捡的红薯送到地边堆积起来，虽然弄得身上都是泥土，但我们仍然不亦乐乎地忙碌着。

捡红薯结束后，我们欣慰地看着堆积的红薯，满心欢喜，好多同学付钱买了红薯，我们带着红薯和满身泥土开心地坐着公交车返回了学校！

指导老师：徐辉

金秋采摘

凤凰城学校小记者 程若彤

今天是阳光明媚的一天，我参加小记者活动去苹果园采摘苹果。

下午2:30，我们从学校坐大巴出发，路上我特别期待，幻想着苹果园的样子。终于到了苹果园，带队老师给我们每人发了一个小袋子，我们立刻就分散开来去摘苹果。我看着满树的苹果特别激动，左右看着别的同学都在奋力采摘，赶紧加入了采摘的队伍。我

挑了几个又大又红的苹果摘了下来。有的苹果挂在枝头，我够不到，就用树枝打了下来。带队老师看我们摘得那么欢喜，就告诉我们如果喜欢可以买点带回家，我赶紧拿出10元钱买了一包。

回来的路上，我们都在叽叽喳喳地说着，大家既开心又激动。回到学校，我把我的劳动成果分给了同学和老师，还有门卫叔叔，和他们分享我的喜悦！

通过这次活动，我体验了采摘的乐趣，体会了劳动的快乐，也知道了农民伯伯的辛苦！

指导老师：王雨菲